
РЕЦЕН31Я-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 Менеджмент 
галузь знань 07 Управління та адміністрування 

розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Рецензована оевітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

073 «Менеджмент» спрямована на підготовку управлінців, здатних 

ідентифікувати та розв’язувати складні задачі та проблеми у сфері 

менеджменту, а також у процесі навчання, що передбачають проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю 

умов і вимог. Як випускник за даною ОП, можу засвідчити, що дана мета при 

підготовці здобувачів освіти за ОПП «Бізнес-адміністрування», що 

реалізується в Полтавському державному аграрному університеті, досягається 

повністю.

Дана освітня програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних 

годин та самостійної роботи, можливість формування індивідуальної освітньої 

траєкторії, що сприяє не лише кращому розумінню предметної області, але й 

-  створенню унікального набору навичок та вмінь кожному випускнику за ОП, 

що, безумовно, підвищує їх цінність на ринку праці.

Будучи випускником за ОПП «Бізнес-адміністрування» 2021 року, 

можу відзначити, що рецензована ОП враховує галузевий та регіональний 

аспекти, адже низка тем та кейсів присвячена саме менеджменту в аграрній 

сфері. Викладання на ОП відзначається інтерактивністю та креативністю. 

Також навчання за ОПП «Бізнес-адміністрування» передбачає активне 

залучення здобувачів вищої освіти до різноманітних наукових заходів, 

конкурсів (не одноразово особисто був їх учасником та переможцем), 

стимулює публікаційну активність (під час навчання мав опубліковані тези 

доповідей у різних видах конференцій, в т.ч. міжнародних, фахову



публікацію).

Рецензована ОІ І, сформована не лише на основі відповідного стандарту 

Міністерства освіти і науки України, але й пропозицій та рекомендацій різних 

груп стейкголдерів, в т. ч. роботодавців та здобувачів вищої освіти (особисто 

входи до членів робочої групи з розроблення ОП під час навчання).

Загалом, здобуті знання, навички, вміння, які я опанував під час 

навчання за ОП, використовуються мною у повсякденній професійній 

діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

зі спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти рекомендується до використання в освітньому процесі Полтавського 

державного аграрного університету.
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